

大家好，今天来为大家解答比特币卖得掉吗这个问题的一些问题点，包括比特币卖得出吗也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

### 本文目录

1. [比特币你们还在玩吗？](#)
2. [比特币现在容易买到吗？](#)
3. [比特币会归零吗？](#)
4. [比特币交易平台关了比特币还有吗](#)

## 比特币你们还在玩吗？

在玩

如果你想以交易为生

下面是给新手小白一些刻骨铭心的建议:

在进入交易行业之前，需要考虑哪些条件和因素呢？除了性格因素外，时间和财务状况也是影响一个人是否适合成为交易员的重要因素。

性格不是唯一决定因素

交易员的性格一直被人们所关注，有人认为容易冲动、急躁的人不适合做交易，而冷静、沉稳的人适合做交易。然而，作者认为这些性格因素并不是决定性的，因为在交易的过程中，不论是什么样的性格，都需要经历漫长的磨练过程，最终都会变得冷酷麻木。

时间的投入

时间也是交易员需要考虑的重要因素之一。交易需要不断学习和实践，从新手到稳定盈利至少需要一年以上的的时间。因此，有大量业余时间的人群在时间条件上具备优势，例如学生、研究生、在家工作的上班族、自由职业者和家庭主妇等。然而，一些人每天抽不出这么多的时间来盯盘和总结，因此尝试通过零碎的业余时间学习交易，想要成为全职交易员是不现实的。本来就是胜者只有10%的行业，通过业余的努力成为那10%的人成功的可能性很小。

财务状况的影响

财务状况也是影响是否适合成为交易员的重要因素之一。过大的财务压力会对心理造成阻碍，影响学习和交易的效果，因此不推荐有财务压力的人进入这个行业。眼下急于赚钱、想要快速赚大钱的人，trading并不是最好的选择，相反它会将你带上一条毁灭之路。只有在眼下对金钱没有那么大的需求，才能更加沉稳地在交易之路上脚踏实地地前行。

### 其他条件和能力

除了时间和财务状况之外，交易员还需要具备其他的一些条件和能力。首先，需要有好的学习能力和自我管理的能力，不断学习和总结是交易员成功的关键，而自我管理的能力则可以帮助交易员控制自己的情绪，保持冷静和理性。其次，需要具备分析和判断市场的能力，能够分析市场动态、判断市场趋势，并做出相应的决策。此外，还需要具备风险控制和资金管理的能力，避免因为过度风险而导致资金损失。最后，需要具备坚韧和耐心的品质，需要耐心地等待机会和处理风险，同时也需要有足够的毅力和决心去坚持和追求自己的目标。

### 结论

成为一名成功的交易员需要具备多方面的能力和条件，时间和财务状况只是其中之一。只有具备了足够的能力和条件，才能够在这个竞争激烈的行业中脱颖而出，实现自己的目标和理想。因此，无论是拥有足够的时间和财务资源，还是具备其他的一些条件和能力，都可以为成为一名成功的交易员打下坚实的基础

### 再说说政策方面

如果你只是交易，那没什么问题，盈亏自负，如果别有用心，那我无话可说，自己看着办。

## 比特币现在容易买到吗？

目前得到比特币的途径有三条：

第一、用矿机挖、第二：上各大交易网购买、第三：他人赠送

首先来说下我们个人如何挖比特币，比特币挖矿其实就是用显卡算力，算力强就出币快。现在专业出的比特币矿机一般都在1W-3W左右这是大多数矿工参与挖矿的选择。现在想要挖出一个比特币是相当不容易，请看图：

这一台市场上很抢手的一台18000元的标准矿机，按这个算力去挖一天只能挖到0.

0012个比特币，而且每一个周期增加9%的难度，其实最大的成本还是电费这一块，全国不是所有地方的电费都是5毛，所以现在挖比特币不是很难是相当难！

第二种到各大交易网站注册个账号，直接用法币购买如图：

按现在发文时间看比特币是¥61821.26元，是不是觉得很贵，告诉你这是近斯最便宜的价，曾经暴涨到\$20000刀，成就一批富翁，不说了，说多了都是泪！！！！

第三嘛你身边有个SX

### 比特币会归零吗？

直奔主题，不会。

很多人认为比特币只是个庞氏骗局，没有任何价值，如果你前几年这么和我说，我可能会信，甚至于不会踏入币圈。但是时至今日，我们可以发现，比特币的普及速度其实已经超出了预期，很多大城市都开始拥有了比特币的ATM，在支付上也拥有了越来越多的应用，星巴克前段时间不就已经宣布允诺今年可以使用比特币购买咖啡么？

但在前几年，比特币是什么？是一堆信徒堆积起来的信仰，是暗网中洗钱的工具，这些在人们心理就是一个虚无缥缈的理想产物。然而从中本聪挖到的第一枚到2017年底将近19000美元的高度，这真的是一个空气币应该有的表现吗？

其实不然，我们现在很多人都只谈区块链，不谈虚拟货币，但你一定要记清楚一个事实：是因为有了比特币，人们才注意到了区块链这门技术，比特币是区块链技术的第一个应用，然时至今日，比特币也是区块链技术最成功的应用。在我们大力提倡区块链技术的时候，你能说比特币毫无价值吗？并不能

比特币的地位可以用现实世界当中的黄金来类比，但我并没有将两者划为同等的意思，当时的货币体系是围绕黄金来建立，而美元又与黄金挂钩，便有了布雷顿森林体系。而在币圈，比特币就是这个体系的核心和标杆，替代者也还没有出现的苗头，那么答案显而易见了，只要有币圈，比特币就不会消失，那币圈会消失吗？无论有多反感它，事实就在那，即使是在熊市，它依旧再以别的方式扩张，更有越来越规范的迹象。

综上。

### 比特币交易平台关了比特币还有吗

可以，目前大陆政府宣布的是【禁止数字化货币交易平台】。而不是【数字化货币非法】。

这意味着个人之间点对点交易，以及境内个人在境外平台买卖都没有被阻止。比如说你可以找我买卖币，我收5%手续费（包括人民币转美元，美元购买指定币的手续费，以及其他各种费用）

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！